
Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  július  18-án 
(pénteken) 08:06 órai kezdettel tartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza, Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Mészáros Zoltán képviselő
Miklós Tamás képviselő
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő
Varga Márta Tímea             képviselő 
Zsifkovics Szilvia képviselő (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor Géza polgármester: megállapítja, hogy a képviselő testületből 7 fő jelen van, így a 
képviselő-testület  határozatképes.  Kéri,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal,  kézfeltartással 
jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül elfogadja, a napirendi pontokat.

Napirend
1. „Játszótér- Program 2025” keretében befogadó játszótér telepítése Révfülöpön
Előterjesztő: Polgármester

2. Megítélt szociális tűzifa szállítójának kiválasztása
Előterjesztő: Polgármester

3. Közvilágítás korszerűsítési pályázati lehetőség a Magyar Falu Program keretében
Előterjesztő: Polgármester

4. Augusztus 3-i Demjén Ferenc-koncerttel kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Polgármester
   

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.   „Játszótér- Program 2025” keretében befogadó játszótér telepítése Révfülöpön  
Előterjesztő: Polgármester

Kondor Géza, polgármester: lehetőségük nyílt a Szerencsejáték Zrt-vel együttműködve a 
„Játszótér-  Program  2025”  keretében  egy  befogadó  játszótér  telepítésére.  A  játszótér 
helyszínéül a Révfülöp 1258 hrsz-ú, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan Szigeti strand 
felőli oldalát határozták meg. A játszótér építési projektet a Szerencsejáték Zrt. valósítja meg, az 
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önkormányzat  részéről,  mint  az  érintett  ingatlan  tulajdonosa,  így  részükre  a  tulajdonosi 
hozzájárulást  kell  megadni  és  a  Szerencsejáték  Zrt-vel  a  mellékelt  együttműködési 
megállapodást szükséges megkötni.  Jelenleg abban állapodtak meg, hogy ez év október végéig 
fog megvalósulni  a  játszótér  telepítése.  Kéri,  aki  egyetért  az előterjesztésben foglaltakkal, 
kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

83/2025. (VII.18.) HATÁROZATA
„Játszótér- Program 2025” keretében befogadó játszótér telepítése Révfülöpön

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. egyetért és elfogadja, hogy Révfülöp Nagyközség Önkormányzata részt vesz Révfülöpön 
egy befogadó játszótér telepítésére irányuló, a Szerencsejáték Zrt. „Játszótér- Program 2025” 
elnevezésű  programjában,

2. tulajdonosi hozzájárulását megadja a Szerencsejáték Zrt. részére a Révfülöp Nagyközség 
Önkormányzata tulajdonában lévő Révfülöp belterület 1258 hrsz-ú ingatlanon befogadó 
játszótér megvalósításához,

3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás megvalósításához szükséges – a határozat 
mellékletét is képező – hozzájáruló nyilatkozatot, együttműködési megállapodást, valamint 
a megvalósításhoz szükséges valamennyi egyéb nyilatkozatot jogi megfelelőség igazolása 
mellett aláírja, a megvalósításhoz szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. július 31.

2. Megítélt szociális tűzifa szállítójának kiválasztása
Előterjesztő: Polgármester

Kondor  Géza  polgármester:  az  árajánlatok  bekérése  megtörtént,  3  céget  kerestek  meg. 
Budapest Erdőgazdasági Zrt; Bakonyerdő Zrt; Zöld Raskó Kft melyek közül a legkedvezőbb 
árajánlatot szállítással együtt a Zöld Raskó Kft nyújtotta, ami br.35.170 Ft*62 m3=br. 2.180.546 
Ft. Kéri, aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

84/2025. (VII.18.) HATÁROZATA

Megítélt szociális tűzifa szállítójának kiválasztása
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

4. a  Közigazgatási  és  Területfejlesztési  Minisztériumtól  kapott, 62  erdei  köbméter 
keménylombos tűzifa beszerzésére vonatkozó támogatás felhasználás érdekében, a tűzifa 
leszállítójának kiválasztására vonatkozó ajánlatkérés nyertesének az önkormányzat a Zöld 
Raskó  Kft-t  fogadja  el  a  következő  feltételekkel: 
…………………………………………………..

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. augusztus 31.

Kondor Géza polgármester: Köszöni szépen a képviselő-testület aktív munkáját. Az ülés 
végére értek. A testületi ülést 08,04 órakor lezárja. 

K. m. f.

  Kondor Géza dr. Bodnár Attila
  polgármester          jegyző

 


